

manj po celem svetu. Vsakokrat, kadar je nastopila influenza, pravi zgodovina, bilo je suho leto. Leta 1729 razširila se je iz Rusije na Angleško, Nemško, Italijo, Francosko in Špansko. V Londonu je vmrlo od nje v enem tednu čez 1000 ljudi in na Dunaju je obolelo 60.000 ljudi. Ta influenza namreč l. 1729. se je polagoma širila povsodi ter je tri leta pozneje zasedla celo severno Ameriko, Jamajko, Meksiko in Peru. Leto 1775 bilo je jedno zadnjih velikih pojavov influence v Evropi in sicer tako hudo, da so od nje vmirali ne samo ljudje, temuč tudi konji in psi, ker so prišli v dotiko z ljudmi. Sedem let pozneje prišla je zopet iz Kine v Rusijo, ter od tam po celej Evropi. Splošno se je opazovalo, da so bili pred ali po nastopu influence navadno potresi, izbruhi vulkanov, ali prikazovanje meteorov in raznih drugih znamenj na nebu, vsakokrat pa jej je bila predhodnica suša. Ime „influenca“ izhaja od Angležev. Francozi pa so jo nazivali la „Grippe“, kar se je tu ali tam tudi pri nas obdržalo pod imenom „hripa“. Seveda čudno ni, da je bilo v prejšnjih stoletjih kraljevanje influence močnejše kot dandanes, ko je napredujoča zdravniška veda znašla raznih pripomočkov zoper njo.

Zahvala.

Za izkazana, dobrodejna sočutja med boleznijo in ob smrti našega iskrenoljubljenega soproga oziroma očeta in strica, gospoda

Avgusta Puciharja

poslovodja tiskarne Blasnikovih naslednikov

nadalje za lepe vence, kakor tudi za mnogobrojno spremstvo k zadnjemu počitku izrekamo vsem svojo odkritosrčno zahvalo. Nadalje zahvaljujemo iskreno gg. pevce »Glasbene Matice« za k srcu segajoče žalostinke pred hišo in ob odprtem grobu. Ravno tako hvalo izrekamo cenj. lastništvu in njegovim gospodom tovarišem Blasnikove tiskarne kakor tudi članom slavnega tiskarskega društva za izkazano nam naklonjenost. Vsem še enkrat našo nasrčnejšo zahvalo.

Žalujoči ostali.

Loterijske srečke.

V Brnu dne 2. aprila t. l.: 16, 42, 90, 54, 28.

Na Dunaji dne 29. marcija t. l.: 19, 51, 63, 56, 76.

V Gradci dne 29. marcija t. l.: 39, 75, 69, 66, 8.

Največji izbor.

Skrbno izdelovanje

Preobleke. Popravila.

L. Mikusch,
tovarna dežnikov,
Ljubljana, Mestni trg 15.

Najnižje cene.



Tržne cene.

V Ljubljani dne 4. aprila 1902. Pšenica K 10 — h, rž K 7 30 h, ječmen K 7 — h, oves K 8 — h, ajda K 6 50 h, proso K 6 — h, turšica K 6 20 h, leča K 10 — h, fižol K 7 — h. Vse cene veljajo za 50 kilogramov.



Za bolne v želodcu!

Vsem tistim, kateri so se skozi prehlajenje ali preobilno jed, ali s težko prebavljivo, prevročo ali mrzlo jed ali neredno življenje, želodečno bolezen nakopali kakor: **želodečni katar, želodečni krč, želodečni bol, težko prebavanje ali želodečno zazližanje**, se jim tu dobro domače sredstvo priporoča, kateri izvrstni zdravilni učinek je vže mnogo let izkušelj. To je znano

prebavno in kricistilno sredstvo,

Hubert Ullrich-ovo zeliščno vino.

To zeliščno vino je iz izborno zdravilnih zelišč z dobrim vinom pripravljeno ter vtrdi in poživi celi človeški prebavni organizem, brez da bi to kakšno čistilno sredstvo bilo. Zeliščno vino odstrani vsa motenja v krvi in čisti vse slabe snovi v krvi, ki boleznijo provzročujejo, in deluje na prenovitev zdrave krvi.

Pri pravočasni rabljivosti tega zeliščnega vina, se vsaki želodečni bol kar v kali zatere. Zatorej bi se pred vsem drugim močnim in razjedljivim sredstvom. Ni le zdravju škodujejo, rabilo. Vsa znamenja kroničnega (zastarenega) želodečnega bola so: **glavobol, riganje, zgaga, napenjanje, slabosti z bljuvanjem**, katera vže po kratkem povživanju tega vina prenehajo.

Zabasanje in temu slabi nasledki, kot **tesnoba, kolika, srčno bitje, pomanjkanje spanja, naliv krvi v jetra, vranica in v čreva**, se skozi to zeliščno vino hitro in na lahek način odpravi, ker vse slabi snovi iz želodca in črev odstrani.

Suhi bleedi obraz, pomanjkanje krvi, slabost, so znamenja slabega prebavanja, slabe krvi in bolnih jeter. Pri popolnem **slabem teku, razdražljive oslabelosti in slabem čutu**, kakor **vednem glavobolu in pomanjkanju spanja**, odmrjejo taki bolniki počasi pa gotovo. Zeliščno vino pa dá oslabelemu životu **ново moč**.

Zeliščno vino povzdigne tek, povspeši prebavljenje in reditev, ter preosnovi in pospeši in zboljšuje napravo krvi, poživi vzdražene živce in preskrbi bolniku nove moči in novo življenje. Mnogobrojna priznanja in pohvalna pisma potrjujejo vse to.

Zeliščno vino se dobiva v steklenicah po 1 glđ. 50 kr. in 2 glđ. v lekarnah v Ljubljani, Litiji, Kamniku, Škofji Loki, Kranju, Radovljici, Idriji, Tolminu, Trebnjem, Novem mestu, Ribnici, Kočevju, Metliki, Črnomlju, Postojini, Ajdovščini, Vipavi, Celju, Sežani, Trstu itd., kakor v vseh lekarnah v Avstro-Ogerskem. Tudi razpošiljajo 3 ali več steklenic po izvornih cenah na vse kraje Avstro-Ogerske

Proti ponarejanju se svari!

Zahteva naj se izrecno

Hubert Ullrich-ovo zeliščno vino.